
Encuesta Poder y 
Actitudes hacia el Trabajo

Marzo 2019



Actores Percibidos con Mayor Influencia en el 
Gobierno
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Actores percibidos con Mayor Influencia en el 
Gobierno según grupo etario
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Opiniones sobre las políticas en CHILE.
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Las políticas en Chile dependen más de lo que ocurre en la economía mundial que de quién esté en
el gobierno
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La gente como Ud. no tiene ninguna 
influencia en lo que hace el Gobierno
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La gente como Ud. no tiene ninguna 
influencia en lo que hace el Gobierno
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Por lo general, los altos funcionarios 
procuran hacer lo que más le conviene al 
país
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Interés en la Política
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Interés en la Política por grupo etario
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Actores percibidos con Mayor Influencia en el 
Gobierno por Interés en la política
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Grado de acuerdo con: 
“Le parece que entiende bastante bien las 
cuestiones políticas más importantes” 
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Grado de acuerdo con: 
“Le parece que entiende bastante bien las 
cuestiones políticas más importantes” 



Grado de acuerdo con: 
“Le parece que entiende bastante bien las 
cuestiones políticas más importantes” y Percepción 
de actores con Mayor influencia en el gobierno 
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Actitudes hacia el Trabajo



Un trabajo es solo una manera de ganar 
dinero, nada más
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Un trabajo es solo una manera de ganar 
dinero, nada más
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Un trabajo es solo una manera de ganar 
dinero, nada más
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No le importaría cambiar varias veces de lugar 
de residencia para conseguir un trabajo mejor o 
bien no le ha importado cuando trabajaba
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Me gustaría tener un trabajo remunerado 
aunque no necesitase el dinero
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Me gustaría tener un trabajo remunerado 
aunque no necesitase el dinero
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Seguridad en el Empleo
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Importancia de la La seguridad en el empleo
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¿En qué medida le preocupa a Ud., si es que le preocupa, la posibilidad de 
perder su actual empleo? 



¿Cómo describiría Ud. las relaciones en su 
lugar de trabajo...?
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Entre compañeros/as de trabajo



Satisfacción en el trabajo
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Condiciones para cambio de trabajo
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Si tuviera la oportunidad, cambiaría su tipo de trabajo actual por algo diferente
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Si le ofreciesen otro trabajo con un sueldo muy superior, lo rechazaría para poder continuar 
en esta empresa u organización
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Un trabajo que le permita decidir los horarios 
o los días de trabajo
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